

ste trebali dati nekakve dozvole, tu su postojali nekakvi uvjeti za građevinsku dozvolu, očito da je to njima naravno oprošteno.

Isto tako pitam: gdje su ti bageri gospođe Dropulić, hrđaju možda?

**TATJANA HOLJEVAC:**

- Hvala. Gospodin Gradonačelnik izvolite.

**MILAN BANDIĆ:**

- Hvala lijepa uvažena predsjednice. Pravo je uvaženog zastupnika da se ne slaže sa mojim odgovorom, ja moram samo demantirati uvaženog zastupnika.

Vi ste odabrali biti poslovan čovjek, da ste odabrali zastupati građane i ne biti poslovan čovjek onda bi bili u Zagrebu i ne bi putovali. To ste Vi izabrali, ja Vam ne mogu tu pomoći. Vi ste u Americi, Vi ste poslovan čovjek, pa Vi ste danas u Americi, sutra u Kini, prekosutra u Australiji itd. Vi ste poslovan čovjek i na tu poslovnu priču ste i dobili određeni broj glasova. Prema tome, što se mene tiče evo ja Vas pozivam možete biti sa mnom 16, 17 sati u Zagrebu, skupa ćemo zastupati građane, ja ih sve zastupam 16, 17 sati dnevno, to mi je posao, ali Vi to ne možete, ne možete raditi dva posla odjednom. Možete u avionu razmišljati o problemima građana Grada Zagreba, kada dođete ovdje onda ih pokušati na izvjestan način dočarati ili približiti rješenju. Evo ja sam Vam na dispoziciji za sve dobre stvari koje su u interesu za građane ovog Grada.

Što se tiče dozvola i papira ja sam rekao da je gospodin Todorčić, ja vjerujem, po zakonu, uvjeren sam da je stekao po zakonu svoju imovinu. Ako nije za to postoje institucije pravne države pa neka reagiraju, ali koliko ja znam da je. Drugo što se tiče papira. Naši u Uredu za graditeljstvo, prostorno uređenje i promet kolege Jelavića, ja plediram da se Vama uputi izvješće o tome da li je bilo nepravilnosti i da li je netko unutar Ureda, ono što je naslovljeno na Ured, pogodio gospodinu Todorčiću. I to je to, ja ne mogu drugo.

Što se tiče bagera gospođe Dropulić, to se morate obratiti njoj, ali bageri nastupaju ako netko nešto napravi mimo zakona. Ne možemo paušalno sa ove govornice govoriti o nekome i nešto, ja si taj luksuz ne mogu priuštiti kao Gradonačelnik. Zato molim gospodina Jelavića i gospođu Ninu Zeković da se referiraju na ono što se odnosi eventualno na Grad i tu naše ingerencije prestaju. Hvala lijepo.

**TATJANA HOLJEVAC:**

- Hvala lijepa. Dajem riječ zastupnici potpredsjednici Skupštine Katarini Fuček, a molim da se pripremi zastupnica Margareta Maderić.

**KATARINA FUČEK:**

- Gospođu predsjednice, gospodine Gradonačelnice, kolegice i kolege zastupnici, ja ću ako dopustite početi prvo sa jednim prijedlogom, a onda ću nakon toga posve drugu temu, postaviti pitanje. Ovo što vidite na slajdovima to su razglednice s Peščenice. Gospodine Gradonačelnice, radovi na GOK-u počeli su prije dvije godine, kanal je preusmjeren u cijevi dok je staro korito kanala ostalo otvoreno što znači kanal za oborinske vode.

Prestalo se sa radovima kod naselja Kozari Bok. U koritu je ostao sloj smeća s fekalijama, a u neposrednoj blizini Osnovne škole dr. Vinko Žganec izljuje se jedan dio kanalizacije koja tu stoji, pretvara se u smrdljivu baru iz koje izlazi smrad i štakori. Sa obje strane kanala nalaze se obiteljske kuće, vrtić, osnovna škola, ambulanta, dječje igralište.

Imam jedan prijedlog, da na poziv građana Peščenice i vijećnika odete na roštilj kojeg ste obećali da ćete napraviti još prije godinu dana a to ste objavili čak i u medijima.